24.08. 24

Prodot scddaive  da dox vadewt  dany  Loapaco

b’l
v= (4 4, &) U, - (i)
3

b,
VoV, = \&4 e 4y) - (bz) - 4454 + 8,h, fﬁslag

abri T A
" « 2 cél’v:mq e

matri 3 Diane s
1¢ ove

LQS W\Z\-Lr (@S

%o& n,m doux e/vné(e/v_s non  nls Um v\mlrfce m‘e%
(M éa\}e N< M euk o)) {:&B&M \rﬁ&av\%u&u&ve Qu¢ contiont
) ‘(o)vw et m CO‘éOV)MJ de  hombes ?‘éé&/ &FFJZ'J 2
e[z‘vvwvxjts o QA matvie

A - < 'y §> )
1 4
U ontenvle  do wabeicon véellly de Jcaloe 3x2 5 dunt
M, [R]
Sc A ot oo midrie de JCE)Pe 3<) ow U wite

A: C&LJ ou 120<3  A24<

Y 5
(D&hs A= < \? -OL,) ) &M_ =-5 ) &21 = \]3 ) &‘M M(exisk P‘U



OFQ\MJC/OM Sur ﬁo,o M&JCNCQ_;

|'add kion

A
Pac w\»\o@@_ v, = (2> v, = (
3

B 125 _ F 10 . -1 -2 Lf ,(O—L(
A“<H56> %‘(%1;> Cv(*e 3 © D-Ho)

Ix3 3x 2 2.X3 2X 2
A+ B Lm»ooss\'b&
o O 4
A4 C = <‘_2 12 \
R+ Lw’oos&cb&
S A= (1) b B=(by) st do mbma bype | 2,

Aﬁ?):(CLC‘)) ou CL3:&¢5+5L9 A<C <n e/Jt/ISJ'slM



Hatr e Pmﬂ'w&évo

Sot A e&L oL W\&eraz da Jccﬂae Nx m
4) %(‘ h= / y A aojr VN \M&Jma v&'awa A = (34 Qo ... &M)
2) Sem=1, A emL ove. matac colpmma A = (ig)

An

) S tovs Loy dimonty cout nly, PAréq o witriq nwotla
o o o
A= <C) O 0 ) L3

H) SL V\IW\, OWn P&Y& OLQ mﬁnao (,Z\H’E{eJ.

Ly aloments Ay, by, —-_ A, S(&P‘)CQQM'\‘ &g Dywmands de 0y d‘[‘cﬁom’&'



2—) HUMI’P‘@\CAJUOV\ O‘Iuv)e majcm'cz F&r W hombre re(eQ

Gt ve R b A= (3(;5) ca éape nxm

%) gO\)S‘IZY&ChOV\ d.Q otbu)( W\Z\%HC@
7A\ | % OlQ M2 e 1:8 }oe
/A\ — (B) = /A\ (1) %




W\Z«va I‘C(QQ&

Huu(‘pﬂwju oM




1.1.2 On considére les matrices

1. 2 3 2 1
A= 2 1 4 B = 0 et C= 1
-1 1 2 = 1
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